
"Věra Martinová & Jamie Marshall & P.R.S.T."  
 
 
Věra Martinová* vydává v roce 2010 své nové CD. U příležitosti jeho 
vydání vznikl koncertní program, jehož základ tvoří písničky z tohoto 
nového CD, ale diváci samozřejmě nebudou ošizeni ani o ty největší hity, 
jako například Až na vrcholky hor, Zázračný housle, Malý dům a další. 
Na tomto koncertním turné po jejím boku opět vystoupí britský zpěvák, 
písničkář a kytarista JAMIE MARSHALL, který se, stejně jako na 
minulém CD "Věřím svým snům", podílí autorsky i na tom novém.  
Nahlédnete-li do encyklopedií, dozvíte se, že Věru v tomto roce čeká 
významné životní jubileum, takže ho svými koncerty také oslaví. 
  
Doprovodnou kapelou je hudební  skupina  P.R.S.T.* 
Myšlenka společného projektu Věry Martinové a P.R.S.T. vznikla na 
základě předešlé spolupráce houslisty Josefa Maliny s Věrou na koncertním 
turné v roce 2007 a následného hostování Věry s P.R.S.T. v Praze.  
 
 
Jamie Marshall* 
Přes dvacet let se pohybuje na londýnské hudební scéně, vystupuje na různých 
místech např. The Royal Festival Hall, The Twelve Bar Club, The London 
Transport Museum. Spolupracuje s britskými rádii - Radio 1, Radio 2, BBC Radio 
Wales, BBC Radio Bristol, BBC Radio Newcastte a televizními stanicemi BBC 1, 
BBC2, Cannel 4, SKY TV. Kromě vystupování napsal hudbu pro televizi, včetně 
hlavního motivu pro komedii v produkci BBC "Princ mezi muži" ("A Prince 
Among Men") a pro kočovnou komedii ve které hrál hlavní roli známý herec Chris 
Barrie ("Červený trpaslík", "Tomp Raider"). V roce 1991 absolvoval úspěšné 
turné po UK s Donem McLeanem, které vyvrcholilo nahrávkou Donova hitu 
"American Pie" pro pořad "Top of The Pops". Dále spolupracoval s Paulem 
Youngem a Los Pacaminos, Glenn Tilbrook, Thomas Dolby, britskou bluesovou 
legendou Johnem Baldrym, Clivem Gregsonem, Hugh Cornwellem. Vydal čtyři 
sólová alba a na řadě dalších se podílel interpretačně. Pravidelně vystupuje v Praze 
a po celé ČR. 
 
* zde jsou adresy webových stránek všech zúčastněných:  
www.veramartinova.cz, www.jamiemarshall.com, www.prst-band.com 
 
  
  


